

国庆假期天气宜人好出游

昼夜温差加大,注意增添衣服

信阳消息(记者 张方志 张勇)记者昨日从市气象台获悉,国庆长假期间我市天气非常给力,以晴天和多云天气为主的同时,气温也不高不低,相当舒适,适宜户外游玩。“天气非常好!”昨日下午,当记者向市气象台台长冯庆合咨询国庆长假期间我市的天气时,他如此回答。

根据预报,10月1日,我市多

云转晴,气温在16℃至29℃;2日至3日为晴天,平均最高气温为25℃,最低气温为15℃;4日至7日以多云为主,平均最高温度为26℃,最低气温为16℃。“天气以晴为主,气温适中,如果市民放假期间选择周边游或近郊游,这个天气则是非常适宜的。”冯庆合如是说。国庆长假期间,晴朗的天气难道就没有一丝波动?“10月2日的时候,会有一股

冷空气影响我市,届时气温会有小幅下降。”冯庆合告诉记者,“昼夜温差可能会加大,外出的市民有必要携带厚衣服。”

国庆节期间的晴朗天气不仅有利广大市民出行,而且也对农业生产带来好处。“目前我市农业生产正处于秋作物的收割和晾晒阶段,晴朗的天气为秋收带来了绝佳时机。”冯庆合说道。



9月27日至29日,市第三届老年人运动会健身气功、健身球操比赛在平桥区区委党校举行。来自全市八县两区近200名老年体育爱好者欢聚在空气清新、风景优美的震雷山脚下,切磋技艺,友好交流,充分展现了老年人健康向上的精神风貌。

本报记者 吴楠 实习生 黄晓楠 摄

方寸见证中国梦

《中国梦—国家富强》特种邮票在我市发行

信阳消息(记者 黑寅升)9月29日是中国邮政发行《中国梦—国家富强》特种邮票日。为了配合发行,市邮政局拿出100套邮票分别在中心城区两个邮政网点进行公开发售。当日上午,百套《中国梦—国家富强》特种邮票一经推出即被抢购一空。

据了解,《中国梦—国家富强》特种邮票1套4枚,小全张1枚,全套邮票面值4.4元。邮票内容选择具有增强我国综合国力、振奋民族精神的神舟十号与天宫一号交会对接、北斗卫星导航系统、辽宁号航空

母舰、蛟龙号载人潜水器4项具有重大而深远意义的战略工程。

当日上午,记者在市邮政局《中国梦—国家富强》特种邮票首发网点——火车站邮政营业厅看到,为了抢购到该套邮票,我市不少“邮迷”早早地来到了该营业厅,等待邮票的发行。上午9时,该套邮票正式发行。不到5分钟的时间,该营业厅分到的邮票即被抢购一空。

现场一位幸运抢购到邮票的资深“邮迷”向记者介绍,《中国梦—国家富强》特种邮票的设计十分了得,

从深邃的蓝色空间出发,将太空、天空、陆地、海洋有机地结合在一起,并将我国四大战略工程载人航天、北斗导航、航空母舰和蛟龙深潜逐一呈现在邮票画面中,构图协调、气势恢宏。该套邮票寓意了“上九天揽月,下五洋捉鳖”的国人梦想,充分展现了在中国共产党的正确领导下,我国人民奋发努力、综合国力不断提升、国家繁荣富强的伟大成就,对于振奋民族精神,激发爱国热情,实现伟大的中国梦,具有重大而深远的意义。



9月28日至30日,三星旗舰专卖店在信阳新天地生活广场举行盛大的试营业活动。专卖场内三星手机、电脑、电视、相机等产品应有尽有,吸引了广大消费者踊跃抢购。图为购买了三星产品的顾客排队抽奖。

本报记者 喻泽琴 摄



9月28日,两岸早教信阳中心正式成立。两岸早教中心于2009年在省会郑州开了第一家,短短4年的时间,在全国范围内已拥有近50家高规格亲子中心。据不完全统计,从2009年5月至今,两岸早教服务的对象已有几十万个家庭。图为两岸国际教育集团执行长、台湾著名早期教育专家张瑞麟教授与家长互动。

高亚峰 摄

备足精神食粮 丰富假期生活

市群艺馆、图书馆推出多种文化活动

信阳消息(记者 徐杰)为丰富活跃国庆假期文化生活,营造和谐、热烈、喜庆的节日气氛,市群艺馆、图书馆在节日期间推出多种多样的群众文化活动,让市民在休假同时,享受精美的文化食粮。

记者从市群艺馆获悉,10月1日在文化大厦三楼,庆“国庆”第二届信阳市青年国画家作品展在此开展;10月2日至5日文化大厦一楼大厅将举行百姓大舞台——“梨园春色”“歌唱祖国”“国乐飘香”“激情飞扬”等专场演出;10月5日、6日两天文化大厦六楼举行免费开放活动日艺术培训,免费培训舞蹈、美术、葫芦丝、爵士鼓、电子琴等;10月7日还有免费开放活动日团队活动。

市图书馆在节日正常开放的同时,举办有华人摄影“不老松”之称的知名摄影大师简庆福摄影展,丰富市民的假日文化生活。简庆福先生是中国摄影界德高望重的前辈,不仅在国内享有很高的声誉,而且在国际上也备受推崇。这次该馆展出的32幅作品均为简庆福摄影作品中的精品,展览时间是10月1日至10月7日。欢迎广大市民前去观赏。

再创文明城市
讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



信阳晚报 宣